

# 关于尼特智能科技股份有限公司向不特定合格投资者 公开发行股票并在北京证券交易所上市辅导工作进展报告

## (第三期)

尼特智能科技股份有限公司（以下简称“尼特智能”、“辅导对象”、“公司”）拟申请在中华人民共和国境内首次公开发行股票并上市。长江证券承销保荐有限公司（以下简称“长江保荐”）作为辅导机构，根据《证券发行上市保荐业务管理办法（2023年修订）》及《首次公开发行股票并上市辅导监管规定（2024年修订）》等有关规定，以及《尼特智能科技股份有限公司与长江证券承销保荐有限公司之向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市辅导协议书》（以下简称“《辅导协议》”）相关约定开展辅导工作。现就本期辅导工作进展情况报告如下：

### 一、辅导工作开展情况

#### (一) 辅导人员

根据长江保荐与尼特智能签订的辅导协议及制定的辅导工作计划，长江保荐指派了郑旭楠、魏慧楠、黄耀华、夏钰雯、文艺五位辅导人员组成辅导工作小组，其中郑旭楠为辅导工作小组组长。上述人员均具有证券从业资格，具备法律、会计相关专业知识及对行业的充分了解，具备良好的敬业精神，且均未同时担任四家以上企业的辅导工作，符合中国证监会的有关规定。辅导期内，辅导工作小组成员未发生变更。

除长江保荐外，参与辅导工作的其他中介机构包括立信会计师事务所（特殊普通合伙）、北京市康达律师事务所。

#### (二) 辅导时间及方式

##### 1、辅导时间

本期辅导工作时间为2024年7月至2024年9月。

##### 2、辅导方式

本阶段辅导期内，长江保荐按照辅导工作计划及实施方案，继续进行有针对性的辅导，在持续开展尽职调查工作的基础上，采取现场辅导、召开中介机构协调会、咨询与答疑、组织自学等方式开展辅导工作，持续督促尼特智能按照上市公司治理准则的要求进一步规范运作。

### **(三) 辅导的主要内容**

本阶段辅导期内，长江保荐辅导人员根据国家有关法律法规及中国证券监督管理委员会有关规定，按照业已制定的辅导计划和实施方案，认真对公司进行了相关辅导。本期辅导工作的具体内容主要如下：

#### **1、继续开展全面尽职调查工作**

辅导工作小组及参与辅导的其他中介机构继续开展全面尽职调查工作，更为系统、深入地了解公司的基本情况和业务发展情况，对相关资料进行整理和分析，并督促辅导对象对尽职调查过程中发现的问题进行规范整改。

#### **2、督促辅导对象进行规范运行**

在全面尽职调查的基础上，辅导工作小组根据实际需要，定期或专项召集中介机构和辅导对象召开项目工作会议，积极商讨辅导过程中发现的问题，并要求公司对辅导工作中的具体问题及时协助解决，督促公司从各方面改善、规范内部控制等一系列问题，取得了良好效果。

#### **3、持续关注公司的业务经营发展情况、是否符合板块定位和产业政策要求**

本期辅导过程中，辅导工作小组持续关注公司的业务经营发展情况并结合行业政策、业务拓展、公司运营等多方面因素分析公司业绩变动情况及后续影响，积极向公司提出相关要求及建议。同时，辅导工作小组持续关注公司所属行业的最新政策方向以及首发上市相关的最新法律法规和政策导向。本辅导期内，辅导对象正常生产经营，所属行业未出现重大不利政策。

#### **4、个别答疑**

本期辅导过程中，辅导工作小组及其他中介机构与尼特智能的相关人员随时保持沟通，对辅导工作中公司遇到的具体问题，采取个别答疑等形式及时协助解

决。

目前，长江保荐对尼特智能的第三期辅导工作已按照辅导机构工作计划及实施方案顺利完成，辅导计划履行情况良好。

#### **（四）证券服务机构配合开展辅导工作情况**

立信会计师事务所（特殊普通合伙）、北京市康达律师事务所配合长江保荐对尼特智能开展了本期辅导工作，继续在各自专业范围内对公司进行了尽职调查与规范性核查。

### **二、辅导对象目前仍存在的主要问题及解决方案**

#### **（一）前期辅导工作中发现问题及解决情况**

北交所对上市业绩、创新能力提出了更高的要求，辅导对象围绕《中国证监会关于高质量建设北京证券交易所的意见》的精神，不断夯实自身的业务能力和业绩水平。同时，基于市场情况和同行业竞争对手情况，辅导工作小组通过与公司技术人员展开讨论，探讨公司未来的经营发展目标和战略规划、如何进一步增强核心竞争力和扩大生产经营规模、募投项目如何与公司未来战略规划具有较好的协同性等问题，进一步摸索公司未来经营战略。

#### **（二）目前仍存在的主要问题及解决方案**

根据资本市场动态信息，辅导对象仍需进一步夯实自身业务能力、增强核心竞争力和整体盈利能力，制定符合公司未来长久可持续发展的经营战略。

同时，目前辅导对象各项制度、各职能部门运行及执行情况良好，但公司治理及内控制度还存在持续完善的空间，辅导工作小组仍将会持续、严格地按照上市公司相关法律法规要求，对公司的规范运行进行尽职调查和梳理工作，发现问题后及时督促整改，确保辅导对象按照股票发行上市的要求逐步规范运作。

### **三、下一阶段的辅导工作安排**

#### **（一）下一阶段辅导人员情况**

长江保荐拟在下一期辅导中委派郑旭楠、魏慧楠、黄耀华、夏钰雯、文艺组

成辅导工作小组对公司继续进行辅导，其中郑旭楠担任辅导工作小组组长。全体辅导人员安排未发生变化。

## （二）下一阶段主要的辅导内容

辅导机构将在下一阶段的辅导工作中继续进行有针对性的辅导，在持续开展尽职调查工作的基础上，督促尼特智能按照上市公司治理准则的要求进一步规范运作，及时向贵局报送相关辅导工作进展，待条件具备后尽快向贵局申请辅导验收。

（以下无正文）

(本页无正文，为《关于尼特智能科技股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市辅导工作进展报告（第三期）》之辅导机构签章页)

本期辅导人员签名：

郑旭楠  
郑旭楠

魏慧楠  
魏慧楠

黄耀华  
黄耀华

夏钰雯  
夏钰雯

文艺  
文艺

